Ejerlejlighedsforeningen Willemoesgade 41-43
Beslutningsreferat fra møde i bestyrelsen  d. 14. maj 2014
Til stede: 
John, Mette, Niels, Lene,  Klavs
Afbud: 
Christoffer
Referent: 
John
1. Konstituering
Forretningsorden fortsætter fra sidste år.
Bestyrelsen konstitueret sig med uændrede forhold:
	Formand
	John Farr, W43 3.tv., tlf 29923520, e-mail john@farr.dk

	Næsteformand
	Mette Ernst, W43 1.tv.

	Kasserer
	Niels O.G. Jørgensen, W43 4.tv.

	Bestyrelsesmedlem
	Klavs Markvard Pedersen, W43 1.th.

	Suppleanter
	Lene Schuldt Jensen, W43 4.th.

Christoffer Vissing, W41 4.tv


Bestyrelsen besluttede følgende opgavefordeling:

	Opgave
	Hovedansvarlig

	Udlejningssager
	John

	Arbejdsdage og kontakt til rengøringsfirmaet
	Mette

	Vand- og varmemester
	Niels

	Kontakt til øvrige håndværkere
	Klaus (”med stor fornøjelse”)

	Webmaster
	Niels

	Repræsentant i gårdlavet
	Niels

	Udsmykning udendørs
	Mette

	Dørskilte ved flytning
	Lene


2. Opfølgning på sidste møde
John har konstateret ved opslag på tingbogen.dk at der er tinglyst ejerpantebreve i lejlighederne, jf. vedtægterne.
3. Status på økonomi
Ejeren har nu betalt en udstående regning for opgørelsen af vand og varme i 2013. 
4. Status på tagsagen
Der skal nu følges op på 1-års gennemgangen og entreprenørens sikkerhedsstillelse skal nedskrives tilsvarende.
5. Nye beboere
Der er 2 lejligheder hvor udlejningen skal fornys. Den ene er allerede godkendt,
6. Vand- og varme
Angående det lave vandtryk, har Rovelte kontrolleret hovedhanerne og ikke fundet fejl derved. Vi besluttede at bede ham om at kontrollerer eventuelle forstoppelser ved vandmålene i en af lejlighederne (Mette meldte sig til).

Niels har talt med den der havde lugtproblemer ved køkkenvasken. Problemet viste sig at stamme fra bakterievækst i afløbet, og er nu løst ved hjælp af Klorin.
7. Kontakt til håndværker
Klavs har sørget for at 'borebillefirmaet' har fulgt op på behandlingen i februar. Heldigvis,  var der ikke behov for opfølgende behandling af kælderen, men firmaet anbefalet en behandling af loftet. Da det nye tag indebærer en forøget ventilation af loftet, besluttede bestyrelsen at observere loftet det næste års tid og tage stilling til behovet for behandling derefter. Det skal også ses i lyset af at tagbjælkerne er blevet vurderet i forbindelse med tagsagen og enkelte spær blev udskiftet hvor det var nødvendigt. Bestyrelsen bad Klavs om at takke firmaet for inspektionen.
8. Webmaster
Niels orienterede om at hjemsiden er opdateret.

Niels har også bedt Sagitta om at beskrive de praktiske konsekvenser af en eventuel lysleder forbindelse til bredbånd.
9. Gårdlavet
Niels orienterede om status vedrørende affaldsindsamlingen i gården. KFUK (der renoverer facaden i Holsteinsgade) betaler for leje og tømning af containerne.
10. Arbejdsdag
Bestyrelsen havde oplevet arbejdsdagen meget positivt, både hvad angår stemning som det arbejdsindsats der er lavet. Der er lidt udstående med uddeling af opgaver, ligesom der er nogle få der mangler at betale gebyret. Bestyrelsen følger op.

Bestyrelsen besluttede at næste arbejdsdag flyttes til søndag d. 14. september kl. 14-17.
11. Eventuelt
Vi bestiller 'Akrobaterne' til at udføre en grundig rengøring af hovedtrapperne efter sommerferien med henblik på vurdering af behovet for at male.

Københavns vandforsyning ('Hofor') har tætnet brnadhanen udenfor nr. 43 og kontrolleret at der ikke var lækage i ledningen dertil. Joh  har bedt kommunen om en forklaring over hvorfor der ikke er en afløbsdræn fra gaden udenfor W43.

Niels og John vander buskene udenfor nr. 43 i juli.
De næste bestyrelsesmøder: 25. juni og 3. september kl. 19 på Taormina.
